
 

Министарство финансија  – Пореска управа  

Директор Пореске управе Републике Србије  

Госпођа Драгана Марковић, 

Саве Машковића 3-5,  

Београд,  

 

 

Поштована госпођо Марковић, 

 

Молимо Вас, да у што хитнијем року Пореска управа Републике Србије 
објави саопштење у свим писаним и електронским медијима,  да сходно 

одредбама члана 108. Закона о порезу на доходак грађана („Службени 
гласник РС”, бр. 24/01 … 44/21),  обавеза је свих послодаваца из области 
угоститељства и хотелијерства  да са интерпретатором и другим 
ангажованим лицима на извођењу естрадног програма забавне и народне 
музике или другог забавног програма, закључи типски уговор (само на 
прописаном обрасцу Уговора о извођачком раду (делу) који је саставни део 
Посебног колективног уговора за радно ангажовање естрадно-музичких 
уметника и извођача у угоститељству) за који је Влада Републике Србије 
донела одлуку о проширеном дејству. 

Такође, молимо Вас, да континуирано сваког месеца на  медијима  
објављујете саопштење да су послодавци - исплатиоци прихода по основу 
естрадних програма забавне и народне музике и других забавних програма 
дужни  да доставе пријаву и обавештење до петог у месецу за уговоре 

закључене у претходном месецу и да се пријаве подносе на обрасцу ОЗУ, уз 
који се подносе и копије свих закључених уговора у претходном месецу. 

Уз овакво саопштење и упозорење  да ће послодавцу -исплатиоцу прихода 
Пореска управа решењем изрицати меру привремене забране обављања 
делатности у трајању до 30 дана, ако организује извођење естрадног 



програма забавне и народне музике и других забавних програма, 
ангажовањем лица без закљученог уговора или ако Пореској управи у 
прописаном року не достави писмено обавештење о закљученим уговорима.  

На тај начин заштитили би се интереси легално ангажованих уметника и 
извођача и послала јасна порука послодавцима и извођачима који раде у 
сивој зони да уђу у легалне токове. Иначе, у питању су на хиљаде извођача. 

 

С поштовањем, 

 

Председник 

 Драгиша Голубовић 


